

Учредителю Челябинского
регионального общественного фонда
«Вклад в будущее»

Шадрину А.В.

Правительство
Свердловской области
Администрация Горнозаводского
управленческого округа
**ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ КОМИССИЯ
ДЗЕРЖИНСКОГО РАЙОНА
ГОРОДА НИЖНИЙ ТАГИЛ ПО
ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ
И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ**
Окунева ул., д. 22 г. Нижний Тагил
Свердловская область, 622018
тел./факс (3435) 33-57-48, 35-25-96
e-mail: tkdndzer@mail.ru

15.03.2019 г. № 332'

«О направлении информации»

Уважаемый Андрей Владимирович!

12 марта 2019 года на базе МБОУ СОШ № 4 в городе Нижний Тагил в рамках социально - значимого проекта «Путь к согласию» прошёл мастер - класс социальной игры - стимулятора «Я - человек» (далее Игра). Мероприятие нашло положительный отклик среди представителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Дзержинского района города Нижний Тагил, а так же подростков, принимавших в ней участие.

Считаю, что данная форма взаимодействия с подростками отвечает требованиям современного общества, позволяет уйти от формальных лекций и бесед правовой направленности, особенно в части пропаганды правовых знаний. В ходе Игры несовершеннолетние учатся принимать правильные решения, мыслить самостоятельно. Полученные в ходе Игры советы, подростки могут применять и в реальной жизни. Игра учит подростков анализировать причинно - следственную связь между поступком и наступившими последствиями, стимулирует развитие

навыков законопослушного поведения. Проигрывание ситуации помогает быстрее найти правильный выход из неё, извлечь необходимый опыт.

Продвижение и внедрение социальной игры - стимулятора «Я - человек» необходимо в различные организации для несовершеннолетних. Это позволит заменить, наскучившие мероприятия, на более эффективную форму взаимодействия взрослого и подростка - Игру, с реальными жизненными ситуациями.

Игра подходит не только для подростков, вступивших в конфликт с законом. Она может быть использована для подростков различных групп и возрастов, включая и воспитанников государственных учреждений и участников различных кружков, секций, объединений. Наблюдая за процессом игры своих подопечных, педагог может получить много полезной дополнительной информации о личности подростков, участвующих в Игре, об их взаимоотношениях с окружающими людьми.

Кроме того, Игра может быть использована в системе наставничества в детской организации, через обучение в качестве модераторов старшеклассников и проведения ими Игр у младших.

По мнению несовершеннолетних, принявших участие в Игре, мероприятие оказалось неожиданно интересным, было высказано пожелание о том, что им было бы гораздо интереснее получать правовые знания и опыт в разрешении жизненных ситуаций по средствам данной Игры.

Спасибо, за проведенный мастер - класс, надеемся на дальнейшее сотрудничество!

Суважением,

председатель ТКДН и ЗП
Дзержинского района
города Нижний Тагил



О.А.Воронина